

巡警昨起正式参与110接处警

根据110报警情况巡警直接出警,省却中间环节

本报威海1月10日讯(记者 吕修全 通讯员 袁强) 1月10日是全国“110宣传日”,自2011年1月10日起威海市巡警支队将正式参与110接处警工作,巡警支队民警将全面、规范地参与110接处警工作。

据介绍,巡警支队正式参与110接处警工作时间为2011年1月10日8点30分。巡警支队每日指派一名实职副科以上领导干部,到市公安局110指挥中心大厅对涉及巡警的警情,执行24小时全天候指挥调度,即值班领导根据110报警情况直接指

挥巡警支队民警出警。辖区大队带班长接到警情后,按照“就近处警”原则,立即指派临近案发现场的一组或多组民警赶赴处置。

在巡警正式参与110接处警工作之前,市民报警后,110指挥中心将报警信息通报给巡警支队各大队值班领导,值班领导再根据报警情况调集在案发地点附近巡逻的民警出警。巡警支队正式参与110接处警可以减少补警时间,省却中间环节。

巡警作为布置在街面上的警种,对于处置街面上的突发性案件

具有可以快速反应的特点和优势,巡警正式参与110接处警工作之后,巡逻民警将可以在第一时间内处置涉及治安、刑事及民事案件,对于交通事故中受伤的市民也可在第一时间提供救助。

据介绍,巡警正式参与110接处警工作之后,巡逻民警接处警工作的信息化水平将提高。参与接处警一线的每个巡逻民警处警组将配备手台、GPS定位系统、视频记录仪、二代身份证验证机1部。巡警支队民警将全面、规范地参与110接处警工作。



小学生寒假前学消防

寒假将至,日前,威海市北竹岛小学集中开展了“人人参与消防 共享平安生活”为主题的消防安全教育周活动。学校通过张贴消防图片、开展应急疏散、排查消防隐患、普及消防知识等多种形式,提高师生的消防安全意识。

本报记者 刘洁 通讯员 丛明会 摄影报道

威海5765艘渔船将有电子身份证

合法渔船将全额免费安装射频识别系统

本报威海1月10日讯(记者 林丹丹) 近日,威海市5765艘合法渔船将有自己的电子身份证,即每艘渔船免费安装射频识别系统(RFID)。这次山东省共安排安装14521套射频识别系统,其中威海市3559套,荣成市2206套。配备安装标签由省级财政全额补

贴,免费为合法海洋捕捞渔船配备。

根据山东省渔安委的要求,威海市海洋与渔业局将为合法海洋捕捞渔船配备安装渔船射频识别系统。渔船射频识别系统是现代信息技术在渔船管理领域中的具体应用,威海市共有3559套,其中包括

文登、乳山两市,作为“省管县”试点之一的荣成单独发放2206套。射频标签安装完成后,将由安装渔船船东或船长、威海市海洋与渔业局共同验收,确保标签数据与渔船实际情况一致。验收不合格的,将由市海洋与渔业局和厂家按规定重新安装。

山大分校今年艺术招生286人

省内设济南威海两个考点

本报威海1月10日讯(记者 刘洁 实习生 朱宝旺) 记者从山东大学威海分校了解到,2011年该校计划面向全国招收艺术类专业考生286人,在山东省设立济南和威海两个考点,济南考点2月23—24日报名,2月27日考试;威海考点2月25—26日报名,2月27日考试,取得山东省本科合格证的考生均可报考。

山东大学威海分校创建于1984年,是教育部直属重点综合性大学,国家“211工程”和“985工程”重点建设的高水平大学,面向全国一本线上招生。该校艺术学院建于1998年,2001年正式招生。学院下设音乐系、舞蹈系、美术系和艺术设计系,现有专业教师78人,其中有来自美国、俄

罗斯、英国、法国、芬兰等9个国家的留学归国人员。

2011年,山大分校计划面向全国招收艺术类专业考生286人,其中美术学专业50人,艺术设计专业100人,音乐学专业80人,舞蹈编导专业56人,各专业文理兼招。在山东省,学校美术类专业设山东大学(济南市山大南路27号)和山东大学威海分校(威海市文化西路180号)两个考点,济南考点2月23—24日报名,2月27日考试;威海考点2月25—26日报名,2月27日考试,取得山东省本科合格证的考生均可报考。音乐舞蹈类专业在山东大学威海分校设立考点,2月17—19日报名,19日初试,20日复试。

在省外,美术类在合肥、兰州、太原、郑州、长沙、南昌、无锡7个城市设立考点;音乐舞蹈类在兰州、太原、郑州、合肥、长沙、南昌6个城市设立考点。

按照教育部及山东省相关文件规定,山大分校将按不多于招生计划4倍的比例确定合格考生名单。录取时按文、理科分别投档录取,艺术类不分文、理的省份按文理兼招同时投档录取。在生源所在省级招生部门划定的艺术类专业录取控制分数线上的考生,在投档范围内按专业成绩从高分到低分依次录取,其中美术学和艺术设计专业外语成绩不得低于60分,音乐学专业外语成绩不得低于50分。

大一学生寒假调查 养老院体制改革

本报威海1月10日讯(记者 吕修全) “您认为威海是否适合老年人养老?”“您认为老人最应该采取的养老方式是什么?”1月9日下午,在新威路华联路段附近,山东大学威海分校大一女生白璐向过往行人发放着关于威海市养老院体制改革问题的调查问卷,“我们寒假社会实践的课题是养老院体制改革,希望能做出些成绩来。”

白璐的社会实践团队取名为“I·夕阳”,寓意人人关爱老人。据“I·夕阳”成员颜培训介绍,“I·夕阳”社会实践团队精心制作了关于威海市养老院体制改革问题的调查问卷。调查问

卷的内容主要是市民对养老方式的选择、入住养老院的态度和对目前养老院现状的了解等,1月8和9日,“I·夕阳”共计发放300余份调查问卷,收回有价值问卷160份。

颜培训告诉记者,威海市作为山东省人口老龄化程度最高的城市之一,目前全市共有60周岁及以上的老年人45.6万人,占全市人口的比例高达18.1%。他们希望调查结果能够为养老院体制改革提供借鉴。“I·夕阳”社会实践团队成员还将访问市老龄委、市内各大老年公寓及市内医院等老年人养老问题涉及的相关部门了解情况。

威海出台新办法

外地渔船违规最高罚款十万

本报威海1月10日讯(记者 林丹丹) 今后,对于外省籍渔船违规捕捞,威海市首次出台办法治理。办法规定,外省籍渔船一旦出现违规行为,将予以处罚,情节极其严重的,可依法追究刑事责任。

近日,威海市海洋与渔业局、威海市公安边防支队、山东省公安边防总队海警第一支队联合制定了《威海市外省籍海洋捕捞渔船管理办法》。管理办法规定,所有外省籍渔船须办理进出港签证、船舶进出港边防签证,接受相关部门的安全检查,并在指定港口停泊。所有外省籍渔船必须随船携带渔业、公安边防部门签发的有效证书证件出海作业。

禁止外省籍渔船进入威海市管辖范围内的机动渔船底拖网禁渔区线内侧海域作业。同时,必须按照

捕捞许可证的作业场所、作业类型、时限的规定进行作业,并遵守有关保护渔业资源的规定和渔船作业规范。其中,规范须刷写渔船船名号、船籍港标识、渔船船名号、船籍港及船名牌的标写、悬挂必须符合《渔业船舶船名规定》。外省籍渔船须按照规定配备消防、救生、导航安全设施和职务船员。在船舶更新改造、买卖、转让、租借、报废、丢失或者船员变更的情况下,必须持《出海船舶户口簿》到原发证公安边防部门办理出海证件变更或者注销手续。

一旦发现外省籍渔船未符合管理办法的规定,情节轻者将没收渔获物及违法所得,并予以罚款,最高罚款达十万元;情节严重者,将没收渔具、渔船或者吊销证件;情节极其严重的,将依法追究刑事责任。

“三角”去年产轮胎2400万条

涵盖六大类近4000个品种和规格系列

本报威海1月10日讯(记者 陶相银 实习生 王菲) 10日,三角集团2011年商务峰会在海悦建国饭店隆重召开,来自全国各地的合作伙伴、经销商共300余人参加了会议。记者从会上获悉,三角集团的轮胎总产量由2005年的857万条,增加到去年的2400万条;营业收入由60亿元增长到140亿元,可生产六大类近4000个品种和规格系列的轮胎,产品子午化率达到90%以上。

据三角集团董事长丁玉华介绍,“十一五”期间,我国的汽车和轮胎产业在经济全球化背景下加速发展,轮胎产业由此得到持续快速增长。三角集团在生产能力、营业收入和进出口贸易额等方面都实现了大幅度提升。轮胎总产量由2005年的857万条,增加到去年的2400万条;营业收入由60亿元,增长到140亿元,可生产六大类近4000个品种和规格系列的轮胎,产品子午化率达到90%以上。

展望“十二五”,丁玉华认为,三角集团将促进企业发展由“加工增值”向“设计增值”转变,由“生产型增值”向“服务型增值”转变,由“做产品”向“做品牌”转变。在经济全球化条件下,依靠科技创新,打造轮胎产业可持续发展的新的生产力模式。

展望“十二五”,丁玉华认为,三角集团将促进企业发展由“加工增值”向“设计增值”转变,由“生产型增值”向“服务型增值”转变,由“做产品”向“做品牌”转变。在经济全球化条件下,依靠科技创新,打造轮胎产业可持续发展的新的生产力模式。